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○議事日程（第１号） 

  令和２年１月20日（月）午前10時00分開議 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 諸般の報告 

 日程第３ 議案上程（議案第１号） 

      （質疑・委員会付託） 

       議案第１号 請負契約の締結について（令和元年発生林道西山線災害復旧工事） 

      （休憩） 

      議案第１号 請負契約の締結について（令和元年発生林道西山線災害復旧工事） 

      （委員長報告・質疑・討論・採決） 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午前10時00分 

   ＜開会・開議＞ 

○酒井義光議長 ただいまから、令和２年津幡町議会を開会いたします。 

 本日の出席議員数は、定数16人中、15人であります。 

 よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

   ＜会議期間の報告＞ 

○酒井義光議長 本１月会議の会議期間は、会議日程表のとおり、本日１日間といたします。 

 

   ＜議事日程の報告＞ 

○酒井義光議長 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

   ＜会議時間の延長＞ 

○酒井義光議長 なお、あらかじめ本日の会議時間の延長をしておきます。 

 

   ＜会議録署名議員の指名＞ 

○酒井義光議長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本１月会議の会議録署名議員は、津幡町議会会議規則第127条の規定により、議長において14

番 谷口正一議員、15番 洲崎正昭議員を指名いたします。 

 

   ＜諸般の報告＞ 

○酒井義光議長 日程第２ 諸般の報告をいたします。 

 本１月会議に説明のため、地方自治法第121条第１項の規定により、出席を求めた者の職、氏

名は、お手元に配付のとおりでありますので、ご了承願います。 

 次に、監査委員から地方自治法第235条の２第３項の規定による令和元年11月分に関する例月

出納検査、地方自治法第199条第９項の規定による令和元年度定期監査としての財務事務監査お

よび行政監査の結果報告がありました。写しをお手元に配付しておきましたので、ご了承願いま

す。 

 次に、さきの令和元年12月会議で可決された「令和元年台風19号等からの復旧・復興に向けた

対策を求める意見書」および「あおり運転に対する厳罰化とさらなる対策の強化を求める意見

書」につきましては、関係機関へ送付いたしましたので、ご了承願います。 

 以上をもって、諸般の報告を終わります。 

 

   ＜議案上程＞ 

○酒井義光議長 日程第３ 議案上程の件を議題とし、議案第１号を上程いたします。 

 これより町長に提案理由の説明を求めます。 

 矢田町長。 

   〔矢田富郎町長 登壇〕 

○矢田富郎町長 本日ここに、令和２年津幡町議会１月会議が開かれるに当たり、町政の概況報
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告と提出議案の概要につきましてご説明申し上げます。 

 2020年の年が明け、皆さまには健やかに新年をお迎えのことと、お喜びを申し上げます。心配

されました雪の影響もなく、晴れ間も見られた、そんな比較的穏やかな天候の中で新年を迎える

ことができました。令和初の新年でもあります。津幡町がさらに一段も二段も飛躍いたしますこ

とを願い、新たな気持ちで町政に臨んでまいりますので、議員各位、町民の皆さまのご理解、ご

協力をお願い申し上げる次第でございます。 

 それでは、議会12月会議が開かれました昨年12月４日以降の町政の概況報告でございます。 

 12月17日には、11月28日から12月１日にかけて行われました第34回世界トランポリン競技選手

権大会におきまして、男子シンクロナイズドの部で見事優勝いたしました本町出身の田崎勝史選

手に、津幡町特別功労スポーツ賞を贈呈いたしました。本来であれば、本年11月３日の町表彰式

での贈呈となるものでございますが、田崎選手が優勝の報告のため津幡町を訪問していただいた

当日に機会を逃さず贈呈式を行わせていただきました。またこの日は、12月５日から８日にかけ

て行われました第27回世界年齢別トランポリン競技大会におきまして、17歳から21歳の男子個人

の部で見事優勝いたしました本町の上野隼輔選手も来庁され、優勝のご報告をいただきました。

上野選手は、昨年の茨城国体でもトランポリン男子で優勝されるなど、今後の一層の成長が期待

されておるところでございます。お二人からは、今後に向けての力強い抱負や目標などにつきま

して聞くことができました。津幡町にとりましては、令和元年の年末を明るい話題で締めくくる

ことができました。お二人のますますのご活躍を期待いたします。 

 年が明けまして令和２年１月４日、町消防関係表彰式がシグナスで、また恒例となっておりま

す河北郡市の消防団出初式がことしはかほく市で行われました。 

 そして、１月６日の津幡町の仕事始め式で新年のスタートが切られた次第でございます。 

 １月19日、きのうでございますが、大河ドラマ誘致推進事業「津幡町民落語会 つばた寄席」

がシグナスにて開催されました。津幡町広報特使の月亭方正さんや津幡町ではおなじみとなって

おります月亭方気さんのほか、落語養成講座で練習を重ねた一般町民10人の方が、約300人の観

客の前でそれぞれ見事な落語を披露されました。出演の皆さまには、新年最初の事業にふさわし

く、町に笑いと元気をもたらしていただきました。ちなみに、出演者の中には津幡町の職員２人

もおりましたが、意外な才能を持っていることを確認したところでございます。 

 それでは、本日提出いたしました議案につきまして、その概要をご説明申し上げます。 

 議案第１号 請負契約の締結について。 

 本案は、令和元年発生林道西山線災害復旧工事の請負契約の締結につきまして、議会の議決を

お願いするものでございます。同工事は、制限付き一般競争入札により4,730万円で株式会社河

北土木サービスが落札いたしました。現在仮契約を締結中でありますが、議会の議決に付すべき

契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条により、議会の議決をお願いするものでありま

す。 

 以上、緊急を要する案件といたしまして、本１月会議にご提案を申し上げました議案の概要を

ご説明申し上げたところでございますが、関係常任委員会におきまして担当部課長より詳細に説

明いたしますので、原案のとおり決定を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明

とさせていただきます。 
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   ＜議案に対する質疑＞ 

○酒井義光議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜委員会付託＞ 

○酒井義光議長 ただいま議題となっております議案第１号は、お手元に配付してあります議案

審査付託表のとおり、所管の常任委員会に付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 休憩中に常任委員会で、議案の審査方よろしくお願いいたします。 

                                 〔休憩〕午前10時10分 

           〔再開〕午前11時30分 

○酒井義光議長 ただいまの出席議員数は、15人です。 

 定足数に達しておりますので、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 議案第１号を議題といたします。 

 

   ＜委員長報告＞ 

○酒井義光議長 これより常任委員会における付託議案に対する審査の経過および結果につき常

任委員長の報告を求めます。 

 道下政博総務産業建設常任委員長。 

   〔道下政博総務産業建設常任委員長 登壇〕 

○道下政博総務産業建設常任委員長 総務産業建設常任委員会に付託されました案件について、

産業建設部長および関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたし

ます。 

 議案第１号 請負契約の締結について（令和元年発生林道西山線災害復旧工事）については、

全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、総務産業建設常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付する

ものであります。 

 報告を終わります。 

○酒井義光議長 これをもって委員長報告を終わります。 

 

   ＜委員長報告に対する質疑＞ 

○酒井義光議長 これより委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜討  論＞ 

○酒井義光議長 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。……ありませんので、討論を終結いたします。 

 

   ＜採  決＞ 
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○酒井義光議長 これより議案採決に入ります。 

 議案第１号を採決いたします。 

 委員長の報告は、原案可決とされております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の報告どおり決することに、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○酒井義光議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。 

 

   ＜閉議・散会＞ 

○酒井義光議長 以上をもって、本１月会議に付議されました案件の審議は、全て終了いたしま

した。 

 よって、令和２年津幡町議会１月会議を散会いたします。 

午前11時33分 
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 地方自治法第123条第２項の規定により、これに署名する。 

 

     議会議長 酒井 義光 

 

 

     署名議員 谷口 正一 

 

 

     署名議員 洲崎 正昭 
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